

XVIII. Külgazdasági és Külügyminisztérium



Szijjártó Péter

külgazdasági és külügyminiszter



Varga Mihály

pénzügyminiszter



I. A célok és elvárt eredmények meghatározása, felsorolása, számszerűsítése

A Kormány **kiemelt gazdaságpolitikai céljainak** megvalósítása szempontjából továbbra is meghatározó feladatunk a *külföldi tőkebeáramlás, a külföldi közvetlen tőkebefektetések által megvalósuló, a már megvalósult befektetések továbbfejlesztését szolgáló beruházások* elősegítése. Kiemelt cél, hogy olyan termelő beruházások jöjjenek az országba, amelyek a hazai kkv-k részére is *további beszállításokat generálnak, munkahelyeket létesítenek, vagy új technológiát, innovatív megoldásokat, modern termelési kultúrát* hoznak Magyarországra. Ezen nagy beruházások a beszállítói iparág irányában több ezer közvetett munkahely létrehozását is elősegítik.

A magyar gazdaság fejlesztéséhez hozzájárulva a **magyar export növelése** érdekében kiemelt cél a *hazai vállalkozások exporttevékenységének és nemzetközi befektetéseinek támogatása, külföldi beruházási lehetőségeik bővítése, valamint a magyar termékek és szolgáltatások versenyképességének javítása, új üzleti lehetőségek felkutatása és a piaci igényekre szabott exportfinanszírozási rendszer kialakítása*. E feladatokat a KKM a 2020. évben is a tulajdonosi joggyakorlása alatt álló gazdasági társaságok útján látja el, közvetlenül is támogatja a vállalkozások exporthoz kapcsolódó kiadásait, és **kereskedelemfejlesztési pályázatok** útján igyekszik növelni a hazai KKV-k külpiacra lépési képességét. A **KKM által koordinált Vízipari Pályázati Program** magas támogatási arány mellett, vissza nem térítendő támogatás biztosításával kívánja 2020-ban is előmozdítani a magyar vízipari cégek exportképességének növelését.

A 2020-as külgazdasági célokhoz kapcsolódóan és nemzetpolitikai felelősségünk jegyében változatlanul kiemelt célunk a **határon túli közösségek** szülőföldön maradása, gazdasági helyzetük megerősítése, melyhez hatékony eszközünk a sikeresen működő gazdaságfejlesztési program-rendszer. Mindegyik határ menti relációban folytatni kívánjuk a megkezdett fejlesztéseket. Ennek figyelembe vételével tekintünk a **szomszédos országokhoz fűződő** kapcsolatrendszer megerősítésére és továbbfejlesztésére is. **A szomszédos országokban élő magyarság** szülőföldön történő boldogulásának elősegítése, illetve az értük való kiállás a magyar külpolitika sarokköve továbbra is. A szomszédainkkal együttműködésben megvalósuló **határtérségbéli infrastruktúrafejlesztések továbbvitele** is fontos célunk, ezáltal is elősegítve a határon túli magyarok jobb kapcsolatát az anyaországgal. Továbbra is prioritás a **Nyugat-Balkán** euro-atlanti integrációja és ezen véleményünk képvisellete nemzetközi szervezetekben és fórumokon.

Határozott célunk egyes nemzetpolitikai célkitűzéseink, a határon túli magyarság védelmének képvisellete nemzetközi és multilaterális szervezetekben. Nemzetpolitikánk nemcsak a szomszédos, hanem a **távolabbi országokban élő magyarságra** is megkülönböztetett figyelmet fordít.

Magyarország **nemzetközi befolyásának növelése** szempontjából fontos célkitűzésünk hazánk bekapcsolódásának elősegítése az egyes nemzetközi szervezetek döntést előkészítő testületeibe/folyamataiba. Még aktívabban kívánunk részt venni az Európát fenyegető **migrációs kihívásokra adott magyar válasz** EU-s és egyéb nemzetközi fórumokon történő érvényesítésében és képviselétében, és a válság megoldását, a migrációt kiváltó okok helyben történő kezelését célzó **nemzetközi fejlesztési és nemzetközi humanitárius segítségnyújtási programokban**, mind multilaterális, mind bilaterális keretek között. A **Hungary Helps kommunikációs programmal** összhangban Magyarország megerősítheti pozícióját a nemzetközi szinten, illetve javíthatja láthatóságát a kül- és fejlesztéspolitikában, erősítheti kétoldalú politikai kapcsolatait. Libanon, Jordánia és Irak első számú célterületei Magyarország **keresztények helyben maradását támogató programjának**. Magyarország pozitív megjelenésének nemzetközi szinten történő elősegítését és erősítését támogatja a legszélesebb értelemben vett kulturális eszközökkel a **kulturális- és tudománydiplomácia**,

valamint a sportdiplomácia területén végzett tevékenységünk is. A sportdiplomácia keretén belül közreműködünk a hazai sport és ezáltal az ország külföldi népszerűsítésében, a minél kedvezőbb országkép megjelenítésében. További nagyszabású, nemzetközi sportversenyek rendezésének elnyerése érdekében szorososan együttműködünk az illetékes kormányzati és társadalmi szervezetekkel.

A regionális együttműködés politikai és gazdasági téren komoly hozzáadott értéket jelent, bővítve hazánk mozgásterét. A V4 keretei között megvalósuló politikai koordináció, illetve ebben a keretben kezdeményezett konkrét infrastruktúrafejlesztési tervek nagyban elősegítik Közép-Európa és azon belül is Magyarország versenyképességének fejlesztését. Az **egységes és versenyképes közép-európai gazdasági tér megteremtésében** elengedhetetlen, hogy a következő években továbbra is hangsúlyosan jelenjen meg a szomszédos országokkal fenntartott politikai és gazdasági kapcsolatok dinamizálása, kiemelt figyelmet szentelve a határtérségek gazdasági növekedésének.

Az **Európai Unió és a NATO** tagjaként továbbra is érdekünk e két szövetségi rendszer tagállamaihoz fűződő kapcsolataink fejlesztése, Magyarország biztonságának garantálása. Az európai politikai változásoktól függetlenül törekednünk kell konstruktív és gyümölcsöző együttműködés kialakítására. Ebbe a körbe tartoznak az **Egyesült Államokkal fenntartott kapcsolataink**, amelyek az elmúlt évek intenzív kapcsolatépítési tevékenységének is köszönhetően intenzív fejlődésnek indultak. **A szövetségi rendszerünkhöz tartozó országokkal minél szerteágazóbb és mélyebb** politikai, gazdasági és kulturális kapcsolatok fenntartása indokolt.

A **Brexit kérdése** továbbra is lezáratlan, a magyar-brit és az EU-brit kapcsolatok jövőjére vonatkozóan új dimenziókban kell alakítanunk a kapcsolatokat.

A keleti kapcsolatok fejlesztése érdekében meghatározott célkitűzésekkel összhangban – az *kiemelt orosz és ukrán relációk mellett* – fokozott figyelmet fordítunk a *Dél-Kaukázus és Közép-Ázsia országaira*, különös tekintettel a magyarral közös nyelvi és kulturális örökséget őrző türk nyelvű államokra. Prioritásként kezeljük a *Kínával* fenntartott kereskedelmi, gazdasági és politikai kapcsolataink sokrétű erősítését beleértve azt is, hogy a dinamikus bővülő turisztikai forgalomra történő tekintettel minél több közvetlen légi járat indulhasson Budapest és a kínai nagyvárosok között.

Kiegyensúlyozott ázsiai külpolitikánk, valamint hatékony külgazdasági érdekérvényesítésünk szempontjából kiemelt jelentőséggel bír, hogy tovább ápoljuk és fejlesszük együttműködésünket politikai, gazdasági és kulturális téren. A technológia transzfer, a működőtőke behozatal, valamint a munkahelyteremtő beruházások szempontjából hagyományosan kiemelt szerepet betöltő országok (például Japán, Korea, India, Szingapúr) továbbra is számottevő nemzetgazdasági jelentőséggel bírnak Magyarország számára. Az új piaci lehetőségek kiaknázása (*vízgazdálkodás, kötött segélyhitel programok stb.*) tekintetében további délkelet-ázsiai partnerekkel (Vietnám, Thaiföld, Fülöp-szigetek, Indonézia stb.) való kapcsolatok mélyítése, és ezen országokban Magyarország láthatóságának, népszerűségének növelése hosszútávon szintén a külgazdasági érdekérvényesítésünket szolgálja. A **kötött segélyhitel program** célja a magyar vállalkozások áruinak és szolgáltatásainak külföldi piacokon való térnyerésének elősegítése, de egyúttal hozzájárul a bilaterális kapcsolatok fejlesztéséhez és Magyarország multilaterális érdekérvényesítő képességének növeléséhez is.

A **Déli Nyitás** külpolitikai és külgazdasági stratégia eredményeképp jelentősen megerősödtek kapcsolataink az *arab országokkal és Izraellel*. Az elmúlt években kiépült intézményes keretekre és újraépített kapcsolatrendszerre építve prioritásként jelenik meg a már megindult együttműködés megerősítése és új lehetőségek feltárása. A térségben hazánk kiemelkedő gazdasági és politikai partnerei Izrael és Egyiptom; az Öböl-országok kiemelt célterületet

jelentenek külgazdasági és befektetési szempontból. A külgazdasági érdekérvényesítés mellett *Észak-Afrika országai* nagy jelentőséggel bírnak a migráció megállítása tekintetében is. Déli kapcsolataink fejlesztésének mérföldköve továbbá a **magyar-brazil kapcsolatok új alapokra való helyezésének stratégiája**. Az **Afrika stratégiáról** szóló 1177/2019. (IV. 2.) Korm. határozat tartalmazza a Kormány egyetértő állásfoglalását arról, hogy a stratégia és Magyarország afrikai tevékenysége népszerűsítése érdekében továbbra is két évente kerüljön megrendezésre a **Budapest Afrika Fórum**.

Magyarország **energiafüggőségének csökkentése** gazdasági és politikai szempontból is kiemelt prioritás. Magyarország minden olyan lehetőséget megvizsgál, amely megbízható módon, versenyképes árakon és a klímapolitikai célokat is figyelembe véve képes biztosítani hosszútávú energiaellátását.

Az úrdiplomácia területén kiemelt cél a **magyar űrkutatás és űripar érdekeinek képviselése**, Magyarország – mint az Európai Űrügynökség (ESA) tagállama – érdekeinek az ESA programokban való megjelenítése, továbbá más kétoldalú űripari megállapodásokban a magyar részvétel ösztönzése és dinamizálása, valamint a magyar űrszektor versenyképességének növelése.

Prioritás Magyarország **nemzetközi szervezetekben viselt tagságából eredő fizetési kötelezettségeinek teljesítése**, és az országunk láthatóságának és érdekérvényesítésének előmozdításához szükséges mértékben a kötelező jellegű önkéntes felajánlások biztosítása. A nemzetközi büntetőjogi törvényszékek és mechanizmusok támogatása kulcsfontosságú. Fontos a súlyos nemzetközi bűncselekmények elkövetőinek megbüntetésére, az ilyen cselekmények megelőzése kapcsán fennálló nemzetközi és EU-s diplomáciai törekvések aktív előre mozdítása szempontjából, és összhangban áll az üldözött vallási kisebbségek védelme melletti határozott magyar kiállással. A KKM nemzetközi humanitárius joggal kapcsolatos felelősségi körében a 2020-as évre együttműködés keretében regionális konferencia megszervezését tervezi az igazságügyi szervek munkájának elősegítése érdekében.

A **Konzuli Szolgálatnál** (a továbbiakban: Szolgálat) a 2017-ben megkezdett fejlesztések a Kormány 2018. decemberi döntésének köszönhetően 2020-ban is folyamatosak lesznek.

2019-ben megindul az utazási tanácsok elérhetőbbé tételét és a gyorsabb válsághelyzeti reagálást biztosító mobil konzuli alkalmazás használata, amelyet 2020-ban az ügyfélelégedettség fokozását szolgáló egyéb fejlesztések követnek. Folytatódik továbbá a konzuli szolgáltatások szoftver- és hardverállományának fejlesztése, a 2019-ben bevezetésre kerülő szolgáltatások kibővítése folyamatos. A 2018-ban megkezdett képzési reform 2020-ban befejeződik, ezzel a konzuli szolgálat munkatársainak felkészítése minden szempontból megfelel a modern, gyakorlati tudásra építő, a mai kor követelményeinek megfelelő elvárásoknak.

A Szolgálat 2020-ban is tovább bővül, újabb konzulátusok kezdik meg működésüket – részben önállóan, részben más külképviseletek fennhatósága alatt – szerte a világban. Ezen új képviseletek eredményeképpen növekszik a konzuli lefedettség, könnyebben elérhetővé válnak a konzuli szolgáltatások a magyar állampolgároknak, illetve a külföldieknek olyan területeken, ahol eddig nem volt Magyarországnak külképviselete. A **külképviseleti hálózat bővítése** hozzájárul az egyes kiemelt relációkban meghirdetett stratégiák megvalósításához is. 2020-ban kiemelten foglalkozunk a tokiói nyári olimpia kapcsán ránk háruló feladatokkal.

II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2020-ban

millió forintban, egy tizedessel

XVIII. Külgazdasági és Külügyminisztérium	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
Költségvetési szervek	118 844,5	8 158,4	110 686,1	
1. Külgazdasági és Külügyminisztérium központi igazgatása	15 577,2	204,6	15 372,6	938
2. Külképviseltek igazgatása	84 826,9	7 647,6	77 179,3	1567
4. Információs Hivatal	15 556,8	226,2	15 330,6	*
3. Nemzeti Befektetési Ügynökség	2 883,6	80,0	2 803,6	130
7. Fejezeti kezelésű előirányzat	163 168,5	0,0	163 168,5	
1. Beruházás ösztönzési célú előirányzat	80 000,0	0,0	80 000,0	
2. Kötött segélyhitelezés	17 900,0	0,0	17 900,0	
3. Külgazdaság fejlesztési célú előirányzat	4 440,0	0,0	4 440,0	
4. Kereskedelemfejlesztési célú támogatások	450,0	0,0	450,0	
5. Közép-európai külgazdaságfejlesztési célú támogatások	1 450,0	0,0	1 450,0	
6. Külgazdasági és Külügyminisztérium felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása	239,1	0,0	239,1	
7. Kulturális diplomáciai projektek támogatása	300,0	0,0	300,0	
8. Állami protokoll támogatása	240,0	0,0	240,0	
9. Ürtevékenységekkel kapcsolatos feladatok	2 171,6	0,0	2 171,6	
10. MFK NKft. működési támogatása	148,1	0,0	148,1	
11. Az egységes külképviseleti rendszer adminisztratív-technikai működésének, fenntartásának támogatása	900,0	0,0	900,0	
12. Mexikói földrengés okozta károk helyreállításának támogatása	1145,4	0,0	1145,4	
13. Csángó-Magyar Együttműködési Program Támogatása	532,0	0,0	532,0	
14. Európai Területi Társulások támogatása	195,0	0,0	195,0	

15. Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány támogatása	650,0	0,0	650,0
16. Demokrácia Központ Közalapítvány támogatása	350,1	0,0	350,1
17. Külföldi magyar emlékek megőrzése	35,0	0,0	35,0
18. Nemzeti Hidrodipomáciai és Vízipari Export Program támogatása	195,0	0,0	195,0
19. Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat	64,9	0,0	64,9
20. Határon túli gazdaságfejlesztési programok támogatása	34 000,0	0,0	34 000,0
21. Nemzetközi tagdíjak és kötelező jellegű, önkéntes hozzájárulások	6 660,8	0,0	6 660,8
22. Európai Uniós befizetések	9 450,1	0,0	9 450,1
23. Az afgán nemzeti biztonsági erők fenntartásához szükséges pénzügyi hozzájárulás	143,0	0,0	143,0
24. Nemzetközi Fejlesztési Együttműködés	1 250,0	0,0	1 250,0
25. Peres ügyek	9,0	0,0	9,0
26. Fejezeti általános tartalék	249,4	0,0	249,4
Központi kezelésű előirányzatok			
1. Eximbank Zrt. Kamatkiegyenlítése	19 200,0	0,0	0,0
2. Eximbank Zrt. tőkeemelése	7 300,0	0,0	0,0
Külügyminisztérium összesen:	308 513,0	8 158,4	273 854,6

*Az Információs Hivatal esetében az átlagos statisztikai állományi létszám a minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény 5. §-a alapján minősített adatot képez.

III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban

III.1. Intézményekkel történő feladatellátás

1. cím: Külgazdasági és Külügyminisztérium központi igazgatása

Az Igazgatás feladata a minisztérium működési, üzemeltetési költségeinek a finanszírozása, a belföldi szakmai programok megvalósításához, az ideiglenes külföldi kiküldetések költségeihez szükséges anyagi fedezet biztosítása, a Budapesti Európai Ifjúsági Központ (BEIK) ingatlanjához kapcsolódó üzemeltetési feladatok ellátása.

A cím 2020. évi kiadásokra fordítható kerete 3 828,7 millió forinttal haladja meg a 2019. évi összeget.

millió forintban, egy tizedessel

Központi Igazgatása cím	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2019. évi törvényi előirányzat	11 748,5	204,6	11 543,9	880
ITM-KKM megállapodás úrkutatással kapcsolatos feladatok átadás-átvétele	3,5		3,5	
ME-KKM megállapodás (Statútum rendelet változás) határ menti operatív programok tervezésével és megvalósításával, valamint a regionális és határ menti gazdaságfejlesztési operatív programok végrehajtásával összefüggő költségek finanszírozása	136,9		136,9	
MKI-KKM megállapodás turizmusdiplomáciai feladatok átadása	-89,3		-89,3	
EMMI-KKM Stipendium Hungaricum fejezetek közötti átcsoportosítás	319,1		319,1	
HM-KKM Katonadiplomáciai feladatok ellátása	-355,1		-355,1	
KKM-BM a központi közigazgatási szervek iratanyagának digitalizálása és megőrzése	-15,8		-15,8	
Kormányzati Rejtjelezett Gerinchálózat (2128/2017. (XII. 29.) Korm. határozat)	-10,0		-10,0	
KKM Központi igazgatás címen jelentkező külképviseleti címhez kapcsolódóan felmerülő külügyi szakmai feladatok végrehajtásához igazodóan	486,5		486,5	
KKM Központi igazgatás címen jelentkező fejezeti kezelésű előirányzatokról történő átcsoportosítás a külügyi szakmai feladatok végrehajtásához igazodóan	2 088,4		2 088,4	
Az egységes külképviseleti rendszer adminisztratív-technikai működésének, fenntartásának támogatása sorra átcsoportosítás	-200,0		-200,0	
<i>Egyéb változások:</i>				
Szociális hozzájárulási adó 1,5 százalékpontos csökkentése	-105,0		-105,0	
Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-21,4		-21,4	
Egyéb csökkenés	-198,5		-198,5	

A nyugat-balkáni koncentrált kulturális megjelenés 2018-2019. (1176/2018. (III.28.) Korm. határozat)	-87,7		-87,7	
<i>Többletek:</i>				
Magyarország Jeruzsálemi Külgazdasági Irodájának megnyitása (1099/2019. (III. 8.) Korm. határozat)	46,8		46,8	
Magyarország Bangkoki Nagykövetségének Vientián-i Irodája megnyitása (1098/2019. (III. 8.) Korm. határozat)	14,8		14,8	
Nemzetközi Úrhajós Szövetség 2020-ban megrendezésre kerülő 33. Kongresszusának magyarországi megrendezése (ASE) (1108/2019. (III. 12.) Korm. határozat)	275,0		275,0	
A szöuli és tokiói magyar kulturális intézet megnyitásával összefüggő intézkedésekről és azok finanszírozásáról (1154/2019. (III.25.) Korm. határozat)	58,6		58,6	
Kormánytisztviselői életpálya 2019. évi ütem	910,6		910,6	
Csángómagyarság megsegítését célzó fejlesztési programért felelős miniszterelnöki megbízott tevékenységének támogatása	26,9		26,9	
A konzuli szolgálatóknak az ügyfélvárakozási idő csökkentése, illetve a schengeni vízumeljárás versenyképességet javító fejlesztése	353,4		353,4	
Központi igazgatáson jóváhagyott 20 fős alaplétszám emelése	191,0		191,0	
2020. évi javasolt előirányzat	15 577,2	204,6	15 372,6	938

2. cím: Külképviseltek igazgatása

A cím feladata Magyarország kétoldalú kapcsolatokban, illetve a nemzetközi fórumokon történő képviselése, valamint a külképviseleti diplomáciai, konzuli hálózat működtetésének, kulturdiplomáciai feladatoknak a kulturális intézeteken keresztül történő megvalósulásának finanszírozása.

A Külképviseltek Igazgatása cím kiadási főösszegének döntő hányadát a személyi juttatások és azok járulékai (69,5%), illetve a külképviseletek működési előirányzatát magába foglaló devizakiadások teszik ki.

A cím 2020. évi kiadási előirányzata 84 826,9 millió forint, mely 7 778,0 millió forinttal marad el a 2019. évitől.

A személyi juttatások előirányzata 1 133,9 millió forinttal nőtt, mely a fejlesztési többletek személyi juttatás részéből adódik.

A járulékok előirányzata 375,6 millió forinttal csökkent a szociális hozzájárulási adó 2019. és

2020. évi csökkenése következtében.

A dologi kiadások előirányzata minimálisan 60,0 millió forinttal nőtt, a fejlesztési többletek következtében.

A legjelentősebb csökkenés 8 596,3 millió forint a beruházások előirányzatát érintette, melynek oka a 2019. évben biztosított egyszeri jellegű támogatások visszavonása (Peking, Varsó, Washington).

A támogatási előirányzat 77 179,3 millió forint, mely 8 955,7 millió forinttal kevesebb, mint a 2019. évi. A bevételi előirányzat összege 7 647,6 millió forint, mely 1 177,7 millió forinttal több, mint a 2019. évi előirányzat a konzuli és egyéb működési bevételek várható emelkedése következtében. A konzuli- és vízumdíj bevételek a 2020. évben is a KKM saját bevételeként szerepelnek.

A címen összességében bevétellel fedezett a kiadási előirányzatok 9 %-a.

Az intézményi előirányzatok alakulásának bemutatása:

millió forintban, egy tizedessel

Külgépviseletek Igazgatása cím	Kiadás	Bevétel	Támogatás	átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2019. évi törvényi előirányzat	92 604,9	6 469,9	86 135,0	1 567
<i>Változások jogcímenként:</i>				
ME-KKM megállapodás UNESCO szakdiplomata 1172/2019. (IV.1.) Korm. határozat alapján	14,9		14,9	
Külgazdasági és Külügyminisztérium Oktatási és Rekreációs Kft. által ellátott szakmai feladatok, programok támogatása	-450,0		-450,0	
Külgépviseletek igazgatása címen jelentkező fejezeti kezelésű előirányzatokról történő átcsoportosítás a külügyi szakmai feladatok végrehajtásához igazodóan	210,0		210,0	
KKM Központi igazgatás címen jelentkező külgépviseleti címhez kapcsolódóan felmerülő külügyi szakmai feladatok végrehajtásához igazodóan	-486,5		-486,5	
<i>egyéb változások:</i>				
Szociális hozzájárulási adó 1,5 százalékpontos csökkentése	-502,8		-502,8	
Washingtoni új nagykövetségi épület átalakítása	-2 134,5		-2 134,5	
2045/2017.(XII.27.) Korm. határozat Pekingi nagykövetség ingatlan vásárlás	-5 307,7		-5 307,7	

2077/2017. Korm. határozat Kijevi nagykövetség új épületben való elhelyezése	-1 000,0		-1 000,0	
1260/2018. (VI.8.) Korm. határozat Varsói Kereskedelmi Kirendeltség átalakítása	-2 499,0		-2 499,0	
Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-168,3		-168,3	
1176/2018.(III.28.) Korm. határozat nyugat-balkáni koncentrált kulturális megjelenés	-612,3		-612,3	
Mezőgazdasági és környezetügyi szakdiplomata-hálózat bővítése (1261/2018. (VI. 11.) Korm. határozat alapján egyszeri forrás kivétele	-5,3		-5,3	
Bevételemelés	1 177,7	1 177,7	0,0	
<i>Többlet jogcímenként:</i>				
Konzuli feladatok fejlesztéséhez szükséges többlet 2034/2017. Korm. határozat	553,6		553,6	
Vendégoktatói hálózat bővítése 1449/2017. (VII.10.) Korm. határozat	271,4		271,4	
Dublini Nagykövetség épületének felújítása 1517/2018. (X.17.) Korm. határozat	424,3		424,3	
Jeruzsálemi Külgazdasági Irodaműködtetése 1099/2019.(III.8.) Korm. határozat	250,9		250,9	
Washingtoni új nagykövetség épület átalakítása	816,0		816,0	
Bangkoki Nagykövetség Vientiáni Irodájának megnyitása 1098/2019. (III.8.) Korm. határozat	79,2		79,2	
Szöuli és tokiói magyar kulturális intézet megnyitása 1154/2019. (III.25.) Korm. határozat	442,5		442,5	
Teheráni Nagykövetség épületének felújítása 1975/2017.(XII.19.) Korm. határozat	1 138,8		1 138,8	
Csángómagyarság megsegítését célzó fejlesztési programért felelős miniszterelnöki megbízott tevékenységének támogatása	9,1		9,1	
2020. évi javasolt előirányzat	84 826,9	7 647,6	77 179,3	1 567

4. cím: Információs Hivatal

Az Információs Hivatal számára meghatározott törvényi feladatok eredményes ellátása a biztonsági kihívásokkal terhelt nemzetközi környezetben. A kormányzati szervek döntéselőkészítő tevékenységének támogatása külföldi irányultságú, védett információkkal.

Az Információs Hivatal a nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CXXV. törvényben meghatározott feladatok alapján látja el tevékenységét.

A Hivatal 2020. évi költségvetésébe beépítésre javasolt központi, irányító szervi támogatási előirányzatok biztosítják a Hivatal jogszabályokban meghatározott növekvő feladatainak

végrehajtását, valamint a szakmai feladatellátás pénzügyi forrását.

Az intézményi előirányzatok alakulásának bemutatása:

millió forintban, egy tizedessel

Információs Hivatal	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)*
2019. évi törvényi előirányzat	14 217,5	226,2	13 991,3	-
<i>Változások jogcímenként:</i>				
Kormányzati Rejtjelzett Gerinchálózat (2128/2017. (XII.29.) Korm. határozat)	-10,0		-10,0	
Szociális hozzájárulási adó 1,5 százalékpontos csökkentése	-60,9		-60,9	
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-33,6		-33,6	
Rendvédelmi életpálya	997,8		997,8	
Külföldi státusz bővítés többlete	446,0		446,0	
2020. évi javasolt előirányzat	15 556,8	226,2	15 330,6	-

* (Az átlagos statisztikai állományi létszám a minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény 5. §-a alapján minősített adatot képez.)

5. cím: Nemzeti Befektetési Ügynökség

A Nemzeti Befektetési Ügynökség (Hungarian Investment Promotion Agency, HIPA) a magyarországi befektetés-ösztönzés professzionális szervezete, amelyet a Magyar Kormány hozott létre. A HIPA elsődleges célja az, hogy az országot vonzó befektetési helyszínné tegye a nemzetközi gazdasági élet szereplőinek szemében és a befektetési projekteket operatív szinten kezelje. A HIPA mellett, hogy kiszolgálja a beérkező befektetői megkereséseket, a potenciális befektetők felkutatásával proaktívan járul hozzá a magyarországi befektetések számának növeléséhez.

A HIPA a kormányzati célokkal összhangban nyújt teljes körű, gyors és naprakész információt a befektetőknek a magyarországi üzleti – jogi, gazdasági és adózási – környezetről. Hiteles gyakorlati tanácsokkal szolgál és segíti az országon belüli üzleti és kormányzati kapcsolatok kiépítését, azzal a céllal, hogy a (külföldi) befektetők magyarországi beruházásaikról megalapozott döntéseket hozhassanak. A HIPA egyablakos rendszeren keresztül a külföldi és hazai beruházók részletes információkat kapnak a hazai finanszírozású és az EU által társfinanszírozott programokról.

A HIPA kiszolgálja a beérkező befektetői megkereséseket, illetve a potenciális befektetők felkutatásával hozzájárul a magyarországi befektetések számának növeléséhez, továbbá befektetés-ösztönző rendezvényeket, fórumokat, roadshow-kat szervez és nemzetközi rendezvényeken, kiállításokon vesz részt, emellett üzleti delegációkat fogad és Business to Business (B2B) tárgyalásokat szervez.

Segít a partnereknek a beszállítók felkutatásában is, melynek célja, hogy a hazai kkv-k minél nagyobb szerepet kapjanak a Magyarországon letelepedett integrátorok beszállítói láncában. Ennek érdekében a HIPA a Kormány stratégiai megállapodási szerződése keretében kezeli a beszállító-fejlesztési feladatokat, s a minősített járműipari beszállítói adatbázissal olyan felületet hozott létre, ahol egymásra találhatnak a magyar járműipari beszállítók és az azokat kereső, úgynevezett integrátorok. A HIPA adatbázisa egyedülálló, a regisztráció olyan kapukon visz keresztül, amelyeket a résztvevő felek igényeihez igazított, az adatbázis tovább fejlesztésével a cégek egymás közötti gazdasági kapcsolatainak kiépítését és a hazai kkv-k indirekt exportjának fejlesztését segíti elő.

A HIP (Hungarian Investment Projects) program kiemelt befektetési projektgyűjteményt gondoz azzal az igénnyel, hogy a potenciális befektetők elé megfelelően kidolgozott, pénzügyileg alátámasztható és befektetési szempontból jól értelmezhető ajánlatok kerüljenek.

A HIPA a befektetők legmagasabb szintű kiszolgálásának érdekében létrehozta Befektetőbarát Település Programját, amelynek célja, hogy az abban résztvevő települések megismerjék a befektetők gondolkodásmódját, igényeit, a helyszín kiválasztásának folyamatát, ezáltal felkészüljenek a befektetők fogadására és a befektetési elképzelések megfelelő kezelésére, illetve realizálására, kitűzött cél a program folytatása.

A befektetési folyamatban, illetve feltételrendszerben elfoglalt kiemelt jelentőségére figyelemmel a lehetséges befektetési helyszínek nyilvántartására szolgáló telephely adatbázis nagyobb fokú fejlesztését tervezi továbbá, az ügyfelek magasabb színvonalú kiszolgálása érdekében.

A magas hozzáadott értékű befektetések számának növelése érdekében a HIPA a jövőben is kiemelten fókuszál a technológia-intenzív és a K+F kapacitások kiépítését célzó beruházási projektek támogatására. A folyamatosan bővülő befektetési portfólió érdekében az eddiginél is kezdeményezőbb, ügyfélorientált működés érdekében a nemzetközi jelenlét további, kampányokkal és kommunikációs eszközökkel történő erősítése szükséges.

Az intézményi előirányzatok alakulásának bemutatása:

millió forintban, egy tizedessel

XVIII/05/00 cím	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2019. évi törvényi előirányzat	2 805,4	80,0	2 725,4	130
<i>Változások jogcímenként:</i>				
Szociális hozzájárulási adó 1,5 százalékpontos csökkentése	-16,7		-16,7	
Pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkenés	-6,0		-6,0	
Egyéb csökkenés	-68,6		-68,6	
Többszörös kormánytisztviselői életpálya 2019. évi ütem	169,5		169,5	
2020. évi javasolt előirányzat	2 883,6	80,0	2 803,6	130

III.2. Fejezetei kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása

7/1 Célelőirányzatok

7/1/1 Beruházás ösztönzési célú előirányzat

A Beruházás ösztönzési célú előirányzat a Kormány stratégiai beruházás-politikájának egyik fontos eszköze, az ebből nyújtott támogatások elsődleges célja a működőtőke-beáramlás szempontjából meghatározó nemzetgazdasági jelentőségű nagyberuházások Magyarországon történő megvalósításának elősegítése, a munkahelyteremtés ösztönzése. A beruházás ösztönzési célú előirányzat felhasználásának szabályait a beruházás ösztönzési célú előirányzat felhasználásáról szóló 210/2014. (VIII. 27.) Korm. rendelet tartalmazza. A célú előirányzat lebonyolító szerve a HIPA. Az előirányzat a Kormány jóváhagyásával túlléphető.

Beruházás ösztönzési célú előirányzat fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi törvényi előirányzat	50 000,0	0,0	50 000,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-219,2		-219,2
Program növekedéséből keletkező többlet	30 500,0		30 500,0
KKM Központi igazgatása részére utazási, audit, stb. költségek finanszírozására	-24,8		-24,8
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-256,0		-256,0
2020. évi javasolt előirányzat	80 000,0	0,0	80 000,0

7/1/2 Kötött segélyhitelezés

A kötött segélyhitel a támogatást nyújtó országból származó áruk és szolgáltatások beszerzéséhez kötött, fejlődő országok számára nyújtott, államilag támogatott kedvezményes exporthitel, amelynek irányítási és végrehajtási feladatait a Külgazdasági és Külügyminisztérium látja el.

Magyarország, mint támogató ország kormányközi megállapodásban vállal kötelezettséget, hogy a felajánlott hitelkeret erejéig kamat- és díjtámogatás formájában vissza nem térítendő támogatást biztosítson az Eximbank által az egyedi projektek finanszírozására folyósított kötött segélyhitelekhez.

A kötött segélyhitel programok esetében a központi költségvetést terhelő kiadás az egyedi hitelekhez kapcsolódó kamat- és díjtámogatásból tevődik össze. Ennek fedezésére szolgál a kötött segélyhitelezés fejezeti kezelésű előirányzat.

A nemzetközi és európai uniós joganyag mellett a magyar belső jogban az Eximbank által folyósítható kötött segélyhitelek feltételeiről és a segélyhitelnyújtás részletes szabályairól szóló 232/2003. (XII. 16.) kormányrendelet szabályozza a segélyhitelezést. A kormányrendelet az OECD Megállapodásra épülve rendelkezik a kötött segélyhitel nyújtásának feltételeiről, a konstrukció kedvezményezettségét adó költségvetési támogatásról, valamint a kötött segélyhitelezéshez kapcsolódó döntéshozatali folyamatról, eljárásrendről.

A 2020. évi tervezési számok figyelembe veszik, hogy 2019 és 2020 során várhatóan 8 kötött segélyhitel program folyósítása indul el (Vietnam II, Vietnam III, Mongólia, Koszovó, Srí Lanka II, Ukrajna, Zöld-foki Köztársaság, Kenya), amelyek mindegyike esetében a Kormány döntött a kötött segélyhitel felajánlásáról és 7 program esetében már hatályos kormányközi megállapodás áll rendelkezésünkre (kivétel Kenya). Így a tervezett forrásigény a már aláírt kötelezettségek teljesítését szolgálja.

Az előirányzat a Kormány jóváhagyásával túlléphető.

Kötött segélyhitelezés fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi törvényi előirányzat	15 025,2	0,0	15 025,2
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Program növekedéséből keletkező többlet	2 974,8		2 974,8
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-40,1		-40,1
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-59,9		-59,9
2020. évi javasolt előirányzat	17 900,0	0,0	17 900,0

7/1/3 Külgazdaság fejlesztési cél-előirányzat

A magyar export növelése érdekében kiemelt külgazdasági célkitűzés a hazai vállalkozások exporttevékenységének és nemzetközi befektetéseinek támogatása, külföldön történő beruházási lehetőségeinek bővítése, a hazai vállalkozások számára új üzleti lehetőségek felkutatása külföldön. Kiemelt cél továbbá a magyar kis- és középvállalkozások termékeinek és szolgáltatásainak külföldi piacokon való versenyképes megjelenésének javítása, külpiaci értékesítésének elősegítése, valamint részarányának növelése a magyar exportban.

A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság feladatainak meghatározásáról, valamint a Digitális Jólét Program végrehajtásával összefüggő egyes feladatokról, valamint a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökségről szóló 268/2010 (XII. 3.) Korm. rendelet módosításáról szóló 127/2017 (VI. 8.) Korm. rendelet módosításáról szóló 163/2018. (IX. 10.) Korm. rendelet értelmében a fenti külgazdasági célkitűzések megvalósítása a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság közfeladat-ellátási tevékenységén keresztül valósul meg.

A Korm. rendelet rögzíti a gazdasági társaság által ellátott közfeladatokat, amelyek ellátása

céljából a KKM közszolgáltatási és támogatási szerződést köt a társasággal.

Az előirányzat 2020. évi tervezett összege a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság által a 2020. évben ellátandó közfeladatok ellátásához szükséges forrást biztosítja.

Külgazdaság fejlesztési fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi törvényi előirányzat	5 000,0	0,0	5 000,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Egyéb báziscsökkenés	-500,0	0,0	-500,0
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-10,0	0,0	-10,0
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-50,0	0,0	-50,0
2020. évi javasolt előirányzat	4 440,0	0,0	4 440,0

7/1/4 Kereskedelemfejlesztési célú támogatások

A magyar export növelése érdekében kiemelt külgazdasági célkitűzés a hazai kis- és középvállalkozások exporttevékenységének és nemzetközi befektetéseinek támogatása, külföldön történő beruházási lehetőségeinek bővítése, a magyar termékek és szolgáltatások külföldi piacokon való versenyképes megjelenésének és értékesítésének javítása. Ezen célok mentén a Külgazdasági és Külügyminisztérium kereskedelemfejlesztési pályázat kiírását tervezi a 2020. évben, a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások részére.

A kereskedelemfejlesztési célú támogatások biztosításának fő célja a hazai kis- és középvállalkozási szektor külpiacra lépési képességének, valamint a növekedési potenciállal rendelkező, exportorientált vállalkozások jövedelemtermelő képességének a növelése.

Kereskedelemfejlesztési célú fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi törvényi előirányzat	500,0	0,0	500,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-1,1	0,0	-1,1
KKM Központi igazgatása részére átcsoportosítás a beruházásvédelmi tárgyalásokkal kapcsolatos feladatok finanszírozására	-16,0	0,0	-16,0
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat	-32,9	0,0	-32,9

átcsoportosítás			
2020. évi javasolt előirányzat	450,0	0,0	450,0

7/1/5 Közép-európai külgazdaságfejlesztési célelőirányzat

Az előirányzat célja, a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság feladatainak meghatározásáról, valamint a Digitális Jólét Program végrehajtásával összefüggő egyes feladatokról, valamint a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökségről szóló 268/2010. (XII. 3.) Korm. rendelet módosításáról szóló 127/2017. (VI. 8.) Korm. rendelet módosításáról szóló 163/2018. (IX. 10.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján, a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. számára meghatározott, közszolgáltatási és kapcsolódó feladatok ellátásához szükséges forrás biztosítása.

A magyar export növelése érdekében kiemelt külgazdasági célkitűzés a hazai vállalkozások exporttevékenységének és nemzetközi befektetéseknek támogatása, külföldön történő beruházási lehetőségeinek bővítése, a hazai vállalkozások számára új üzleti lehetőségek felkutatása külföldön. Kiemelt cél továbbá a magyar kis- és középvállalkozások termékeinek és szolgáltatásainak külföldi piacokon való versenyképes megjelenésének javítása, külpiazi értékesítésének elősegítése, valamint részarányának növelése a magyar exportban.

Az előirányzat a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Nonprofit Kft. számára meghatározott, adott relációkra vonatkozó export ösztönzéssel összefüggő közszolgáltatási és kapcsolódó feladatok finanszírozását biztosítja, mely feladatok a Rendelet alapján kerülnek konkretizálásra.

Közép-európai külgazdaságfejlesztési fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi törvényi előirányzat	1 490,7	0,0	1 490,7
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-3,3		-3,3
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-37,4		-37,4
2020. évi javasolt előirányzat	1 450,0	0,0	1 450,0

7/1/6 Külgazdasági és Külügyminisztérium felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása

Az előirányzat elsősorban a nem nevesített, azonban a minisztérium szakmai programjainak támogatását szolgálja.

Külgazdasági és Külügyminisztérium felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	247,0	0,0	247,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Szociális hozzájárulási adó 1,5 százalékpontos csökkentése	-1,0		-1,0
A Magyarország Jeruzsálemi Külgazdasági Irodájának megnyitására (1099/2019. (III.8.) Korm. határozat)	25,0		25,0
KKM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatról megvalósítandó programokra átcsoportosítás KKM Központi igazgatása részére	-20,0		-20,0
KKM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatról megvalósítandó programokra átcsoportosítás Külképviseletek igazgatása részére	-10,0		-10,0
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-1,1		-1,1
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-0,8		-0,8
2020. évi javasolt előirányzat	239,1	0,0	239,1

7/1/15 Kulturális diplomáciai projektek támogatása

A fejezeti kezelésű előirányzat célja a magyar kultúra, oktatás és tudomány eredményeinek, a magyarság kulturális értékeinek népszerűsítése a külföldi közönség körében, Magyarország külpolitikai és külgazdasági érdekei mentén. A kulturális és tudománydiplomáciai projektek a külképviseletek, illetve a külföldi magyar intézetek közreműködésével valósulnak meg. Ezen felül az előirányzat biztosít forrást a külföldön és Magyarországon megrendezett nemzetközi kulturális és tudományos eseményekhez kapcsolódó programok támogatására támogatási szerződések keretében.

Kulturális diplomáciai projektek fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	400,0	0,0	400,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			

A szöuli és tokiói magyar kulturális intézet megnyitásával összefüggő intézkedésekre és azok finanszírozására (1154/2019. (III.25.) Korm. határozat)	31,1		31,1
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,8		-0,8
KKM Központi igazgatása részére a Bánffy Miklós Szakkönyvtár működésére átcsoportosítás	-13,0		-13,0
KKM Központi igazgatása részére átcsoportosítás a Publishing Hungary program lebonyolítási költségeire (magyar szerzők műveinek fordítására, megjelentetésére); a tehetséggondozó és kutatói ösztöndíjprogramra; Hungarológiai szakkönyvtár könyvtári állományának növelésére.	-55,0		-55,0
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-62,3		-62,3
2020. évi javasolt előirányzat	300,0	0,0	300,0

7/1/16 Állami protokoll támogatása

A Kormány tagjainak feladat és hatásköréről szóló 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet 89. § (2) bekezdés g) pontja alapján a külgazdasági és külügyminiszter felel a diplomáciai protokollért, valamint a külföldi államfők és kormányfők fogadásáért. Az előirányzat célja, hogy a protokollfeladatok a lehető legmagasabb színvonalon, ugyanakkor a rendelkezésre álló költségvetési források minél takarékosabb felhasználásával kerüljenek végrehajtásra.

Állami protokoll támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	250,0	0,0	250,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,6	0,0	-0,6
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-4,5	0,0	-4,5
HM-KKM megállapodás katonadiplomáciai feladatok ellátására átcsoportosítás	-144,9	0,0	-144,9
MKI-KKM protokoll kiadásokra átcsoportosítás fejezetek között	140,0	0,0	140,0
2020. évi javasolt előirányzat	240,0	0,0	240,0

7/1/18 A Magyar Foundation of North America támogatása

A előirányzat az egyszeri báziscsökkentést követően átcsoportosításra került a Külképviseltek igazgatása cím javára, mivel a feladat ellátására ott kerül sor.

A Magyar Foundation of North America támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	612,4	0,0	612,4
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Egyéb báziscsökkentés	-412,4		-412,4
Külképviseltek igazgatása cím részére átcsoportosítás	-200,0		-200,0
2020. évi javasolt előirányzat	0,0	0,0	0,0

7/1/19 Úrtevékenységgel kapcsolatos feladatok

Magyarország minisztériumainak felsorolásáról, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi V. törvényhez és a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelethez kapcsolódóan az Úrtevékenységekkel kapcsolatos feladatok fejezeti kezelésű előirányzat a költségvetési előirányzatok átrendezése az új minisztériumi struktúráknak megfelelően átvételre került a XVII. Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól.

Az előirányzat tervezett összege az Európai Űrügynökség (ESA) tagsághoz kapcsolódó kötelező tagdíjon felül az ESA opcionális program keretében futó projektekre szóló kötelezettségvállalások egy részének teljesítésére elegendő.

Az Úrtevékenységekkel kapcsolatos feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	2 230,7	0,0	2 230,7
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Európai Űrügynökség (ESA) tagdíj árfolyam	84,9		84,9
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-17,2		-17,2
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-116,7		-116,7
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-10,1		-10,1

2020. évi javasolt előirányzat	2 171,6	0,0	2 171,6
--------------------------------	---------	-----	---------

7/1/20 Budapesti Víz Világtalálkozó megrendezése

A fejezeti kezelésű előirányzaton további forrás nem került megtervezésre, a feladat egyszeri jellegére tekintettel.

Budapesti Víz Világtalálkozó megrendezése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	500,0	0,0	500,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Egyszeri feladat kivétele miatti csökkentés	-500,0		-500,0
2020. évi javasolt előirányzat	0,0	0,0	0,0

7/1/22 MFK NKft. működési támogatása

Az MFK Nkft. működési támogatása fejezeti kezelésű előirányzat 2019. évi támogatási előirányzata 150,0 millió forint, bevételi előirányzattal nem rendelkezik, a kiadási előirányzata összesen 150,0 millió forint.

A Magyar Fejlesztési Központ Nonprofit Kft. (a továbbiakban: MFK Nonprofit Kft.) a közvetlen brüsszeli kifizetésű források hatékony felhasználásának kárpát-medencei szintű összehangolásáról és a Magyar Fejlesztési Központ felállításáról, valamint az Éghajlatpolitika és Környezetvédelem Alprogrammal (LIFE) kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló 1856/2014. (XII. 30.) Korm. határozattal jött létre azzal, hogy a nemzeti fejlesztési miniszter a közvetlen közösségi források felhasználása összehangolásának hatékony rendszerét kidolgozza és – a források felhasználásával érintett ágazatok tekintetében szakmai felügyeletet ellátó minisztériumokkal együttműködve – működtesse, ennek keretében a közvetlen közösségi források kárpát-medencei szintű elnyerésének elősegítése érdekében információs, koordinációs, operatív és irányítási feladatokat látson el.

Az előirányzat célja az MFK Nonprofit Kft. feladatainak ellátásához szükséges forrás biztosítása.

MFK NKft. működési támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	150,0	0,0	150,0

Az MFK Magyar Fejlesztési Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosi joggyakorlójának változásához kapcsolódó címrendi módosítás (1007/2019. (I. 24.) Korm. határozat)			
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,3		-0,3
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-1,5		-1,5
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-0,1		-0,1
2020. évi javasolt előirányzat	148,1	0,0	148,1

7/1/23 Az egységes külképviseleti rendszer adminisztratív-technikai működésének fenntartásának támogatása

Az egységes külképviseleti rendszer adminisztratív-technikai működésével és fenntartásával kapcsolatos feladatokról, valamint egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 17/2019. (II. 14.) Korm. rendelet rögzíti az egységes külképviseleti rendszer irányításáért, fenntartásáért és működtetésért való felelőssége tekintetében ellátandó adminisztratív-technikai és üzemeltetési feladatokat, azok körét, és terjedelmét. Az előirányzat célja ezen feladatok végrehajtásához szükséges forrás biztosítása.

Az egységes külképviseleti rendszer adminisztratív-technikai működésének fenntartásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	0,0	0,0	0,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
KKM Központi igazgatásáról átcsoportosítás	200,0		200,0
Külképviseletek igazgatásáról átcsoportosítás	450,0		450,0
Fejezeti általános tartalék fejezeti kezelésű előirányzatról átcsoportosítás	250,0		250,0
2020. évi javasolt előirányzat	900,0	0,0	900,0

7/1/24 A mexikói földrengés okozta károk helyreállításának támogatása

Magyarország kormánya a 2017. évi mexikói földrengések kapcsán kifejezve szolidaritását, pénzügyi és technikai segítségnyújtásra vonatkozó felajánlását tett a Mexikói Egyesült

Államoknak.

Kijelölt technikai munkacsoport segítségével meghatározott történelmi épületeken, melyek a földrengés során megsérültek a Külgazdasági és Külügyminisztérium háromdimenziós felmérést végez el. Ezt követően elkészíti a technikai munkacsoport által kiválasztott épületekre vonatkozó kivitelezési tervet, továbbá a Mexikói Egyesült Államok Kulturális Minisztériuma koordinálása mellett vállalja a technikai munkacsoport által közösen kiválasztott épületeken meghatározott kivitelezési feladatok elvégzését.

A kulturális örökség megóvása hozzájárul a két ország kormánya közti kapcsolatok fejlesztéséhez, továbbá népeik kölcsönös közeledéséhez csakúgy, mint egymás kultúrájának jobb megismeréséhez és megértéséhez.

A mexikói földrengés okozta károk helyreállításának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	0,0	0,0	0,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A mexikói földrengés által sújtott Jézus Szíve templom és Tepoztlán-i kolostortemplom helyreállítására és a földrengési károk enyhítésére (1632/2018. (XI.29.) Korm.határozat)	1 145,4		1 145,4
2020. évi javasolt előirányzat	1 145,4	0,0	1 145,4

7/1/25 Csángó-Magyar Együttműködési Program Támogatása

A csángó-magyar együttműködési program célja, hogy a Kormány politikai akaratának megfelelően az eddig leghanyagoltabb nemzetiség, a Csángóföld fejlesztése is a többi magyar területtel együtt történjen.

A cél elérésére gazdaságfejlesztési-, oktatási-, hagyományőrzési programokat indítunk, és közösségi ingatlanokat fejlesztünk.

Csángó-magyar Együttműködési Program Támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	0,0	0,0	0,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A csángó kérdés kezelését és az azzal kapcsolatban felmerülő feladatokat ellátó miniszterelnöki megbízott tevékenységének támogatása	264,0		264,0
A Moldvai Csángómagyarok Szövetsége (MCSMSZ) támogatása	100,0		100,0

Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének csángó oktatási programja	150,0		150,0
A csíkszeredai csángó kollégium működtetésének költségeire	18,0		18,0
2020. évi javasolt előirányzat	532,0	0,0	532,0

7/1/26 Európai Területi Társulások támogatása

Magyarország az Európai Unióban egyedülálló módon 2011 óta nyújt költségvetési támogatást a határtérségekben intézményi együttműködést fenntartó európai területi társulásoknak (ETT). Az Európai Unióban működő 73 ETT-ből magyar részvétellel 24 ETT működik, 21-nek a székhelye Magyarországon található. Az Európai Bizottság a kohéziós és regionális politika területén kifejezetten ösztönzi a tagállamokat az ETT, mint együttműködési eszköz és potenciál kiaknázására, a határokkal elválasztott térségek közös menedzsment feladatainak ellátására. Az eddig ETT-knek nyújtott központi költségvetési támogatások minden forintja hűsszoros uniós forráslehetőséget generált.

Kiemelt kormányzati cél, hogy az elszigetelt határtérségekben az együttműködések stabilizálódjanak és tovább fejlődjenek, a tervezett fejlesztések megvalósulhassanak és hosszú távú hatást gyakoroljanak az ott élők életére. Az ETT-knek nyújtott támogatás így közvetetten közel 1 millió határon túli magyarhoz jut el.

Kiemelt szerepet kapnak a 2020 utáni uniós források tervezése kapcsán az ETT-k. Területi lefedettségük okán fontos szerepet láthatnak el a helyi fejlesztési igények felmérésében. Ennek megfelelően az uniós programok kialakítása és a tervezés során figyelembe tudjuk venni a határtérség valós igényeit, így a programok forrásai irányítottan a célterületeken tudnak GDP növekedést generálni.

Az ETT-k fejlesztési terveikhez, projektjeik kidolgozásához és megvalósításához, valamint működésükhöz, illetve önerő biztosításához állami szerepvállalás keretében kaphatnak támogatást. Az előirányzat pályázati kiírással és egyedi támogatási kérelmekkel kerül felhasználásra.

A stabilan és jól működő ETT-k növekvő száma, valamint a tervezett beruházásaik és fejlesztéseik volumene is indokolja a költségvetési támogatás biztosítását. Az eddigiekben megvalósított turisztikai, helyi termék, kulturális projekteken túl az ETT-k nagyobb fejlesztéseikhez, közlekedési, turisztikai infrastrukturális beruházásaikhoz (pl. közösségi közlekedés, inkubátorházak, közúti kapcsolatok) már nagyobb szerepvállalást kívánnak meg költségvetési-támogatási szempontból. Fejlesztéseik menedzselésével olyan feladatokat vállalnak fel, melyeket korábban állami szereplők láttak el (pl. HU-SK INTERREG V-A programon belül Kisprojekt Alap menedzselése vagy kompkapcsolat létesítés Neszmély-Dunaradvány között, Mura-híd terveztetés).

A támogatás vissza nem térítendő, előfinanszírozás keretében kerül kiosztásra.

Európai Területi Társulások támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	200,0	0,0	200,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,4		-0,4
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-4,2		-4,2
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-0,4		-0,4
2020. évi javasolt előirányzat	195,0	0,0	195,0

7/1/27 Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány támogatása

Az előirányzat célja a felújított Gül Baba türbéje műemlék, illetve annak tágabb környezetének fenntartása, annak érdekében, hogy a hely történelmi, művészettörténeti jelentőségéhez méltó módon várja a látogatókat. A Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány feladatainak meghatározásáról szóló 1995/2017. (XII. 19.) Korm. határozat értelmében az ingatlanegyüttes üzemeltetését és működtetését a külpolitikáért felelős miniszter a Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány útján látja el, illetve a fedezetet nyújt a 428/2017. (XII. 19.) Korm. rendeletben meghatározott további feladatok ellátásához.

Gül Baba Türbéje Örökségvédő Alapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	696,2	0,0	696,2
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-1,6		-1,6
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-41,0		-41,0
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-3,6		-3,6
2020. évi javasolt előirányzat	650,0	0,0	650,0

7/1/28 Demokrácia Központ Közalapítvány támogatása

A Demokrácia Központ Közalapítvány célja a demokratikus átalakulás során szerzett

tapasztalatok földrajzi korlátozások nélküli összegyűjtése, szintetizálása és továbbadása, valamint a hazai és nemzetközi közvélemény tájékoztatása, Magyarország nemzetközi intézményes kapcsolatainak tudományos megalapozása, és más országok demokratikus reformfolyamatainak előmozdítása. A DEMKK a tevékenységébe közreműködik a Tom Lantos Intézet és a Külügyi és Külgazdasági Intézet.

Demokrácia Központ Közalapítvány támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	365,0	0,0	365,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,8		-0,8
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-13,0		-13,0
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-1,1		-1,1
2020. évi javasolt előirányzat	350,1	0,0	350,1

7/1/29 Külföldi magyar emlékek megőrzése

Az előirányzat célja hazánk gazdag történelmének, szerte a világban található történelmi, kulturális emlékeinek megőrzése, megújítása. Az előirányzat biztosít forrást a külképviseletektől beérkezett javaslatok alapján meghozott egyedi döntéssel, a külképviseletek útján vagy civil szervezetek közreműködésével megvalósuló, meglévő emlékhelyek megújítására, javítására, valamint új emlékhelyek felállítására.

Külföldi magyar emlékek megőrzése fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	40,0	0,0	40,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,1		-0,1
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-4,5		-4,5
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-0,4		-0,4

2020. évi javasolt előirányzat	35,0	0,0	35,0
--------------------------------	------	-----	------

7/1/30 Nemzeti Hidrodiplomáciai és Vízipari Export Program támogatása

Magyarország Kormánya az 1342/2017 (VI. 9.) sz. határozatában a hazai vízipar külpiaci tevékenységét előmozdító pályázati programot indított. A harmadik éve tartó konstrukció Magyarországon egyedülálló, hiszen magas támogatási arány mellett, vissza nem térítendő támogatás biztosításával kívánja előmozdítani a magyar vízipari cégek exportképességének növelését. A cél, hogy a hazai vállalatok az így megszerzett referenciák birtokában nemzetközi beruházások sikeres önálló vállalkozóivá, vagy beszállítóivá váljanak. A nemzetközi versenyre való felkészülés jegyében a program továbbá elősegítheti a cégek kutatás-fejlesztési kapacitásainak erősödését is, amelynek köszönhetően a vízipar a magyar gazdaság egyik húzóágazatává nőheti ki magát az elkövetkező években.

Az eddigi három pályázati felhívás (2017., 2018. és 2019. évi) során tapasztalt többszörös túljelentkezés jelzi, hogy a támogatások hiánypótló módon segítik a magyar vízipari vállalatok külföldi piacokon való megjelenését.

A program folytatását a növekvő érdeklődés mellett az is indokoltá teszi, hogy jelenleg születnek az első olyan konkrét eredmények – PILOT projektek illetve megvalósíthatósági tanulmányok formájában –, amelyek a hazai vízipar külpiaci törekvéseit hosszú távon megalapozzák.

Nemzeti Hidrodiplomáciai és Vízipari Export Program támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	200,0	0,0	200,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,4		-0,4
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-4,2		-4,2
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-0,4		-0,4
2020. évi javasolt előirányzat	195,0	0,0	195,0

7/1/31 Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata

A korábbi évek támogatásai révén lehetővé vált, hogy a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata (CESCI) szerteágazó feladatokat lásson el a kormányzati határ menti fejlesztési igényekkel és célokkal összhangban, amelyek olyan területekre fókuszálnak mint például az Európai Területi Társulások (ETT) szakmai támogatása, részvétel

a kohéziós politika határ menti együttműködést érintő alakításában (részvétel a határ menti együttműködésekkel foglalkozó EU-s szakértői csoportokban, szakmai háttéranyagok kidolgozása), részvétel a Duna Stratégia megvalósításában, az új akcióterv kidolgozásában, egyes határ menti térségi beavatkozások kidolgozása (stratégiák, koncepciók), vagy a határon átnyúló kapcsolatok fejlesztése (magyar-szlovén fórum és a magyar-román Nagyvárad szeminárium megszervezése, Kassai Platform koordinációja).

A CESCO által ellátott feladatok folytatása, és azok kormányzati célokkal is összhangban álló bővítése, valamint szakmai támogató szerepük indokolja, hogy támogatásuk 2020-ban is folyamatos legyen.

Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	70,0	0,0	70,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,2		-0,2
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-4,5		-4,5
KKM Központi igazgatás részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-0,4		-0,4
2020. évi javasolt előirányzat	64,9	0,0	64,9

7/1/32 Határon túli gazdaságfejlesztési programok támogatása

A magyar Kormány 2016-ban a külhoni nemzetrészek megmaradását szolgáló gazdaságfejlesztési programot indított a Kárpát-medencében. Ennek keretében a 2016-ban elindított Vajdasági és Kárpátaljai Gazdaságfejlesztési Programot 2017-ben a Muravidéki, a Horvátországi, az Erdélyi és a Felvidéki Gazdaságfejlesztési Program követte. A programok eddigi sikere jelentős: Magyarország Kormánya ezekkel a gazdaságfejlesztési intézkedésekkel érdemben hozzájárult a határon túli magyarok lakta területek életminőségének növeléséhez, a határon túli családok gazdasági megerősödéséhez. A gazdaságfejlesztés első lépéseként minden relációban cél a mezőgazdaságból élő családok, illetve a kis- és középvállalkozások tömegeinek támogatása, amivel hozzájárulhattunk az egész régió erősödéséhez. A sikeres programok folytatódnak az elkövetkezendő négy évben, további szereplőket, irányokat és fejlesztési területeket bevonva a támogatási rendszerbe.

A Kormány, az 1326/2018. (VII. 18.) Korm. határozatával elrendelte a határmenti gazdaságfejlesztési programok folytatását, egyben kiemelt célként jelölte meg a határon túli magyarság gazdasági támogatásának fenntartását és kiterjesztését, és a támogatások kihelyezését biztosító intézményrendszer működtetését. Az előirányzat célja a Korm. határozatban foglaltak végrehajtásának biztosítása.

Határon túli gazdaságfejlesztési programok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	50 000,0	0,0	50 000,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
KKM Központi igazgatása részére külügyi szakmai feladatok végrehajtásához igazodóan	-120,9		-120,9
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-111,3		-111,3
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-418,1		-418,1
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-37,6		-37,6
Egyéb csökkenés	-15 312,1		-15 312,1
2020. évi javasolt előirányzat	34 000,0	0,0	34 000,0

7/3 Nemzetközi tagdíjak és európai uniós befizetések

7/3/1 Nemzetközi tagdíjak és kötelező jellegű, önkéntes hozzájárulások

Az előirányzat finanszírozza – az uniós és nemzetközi normák alapján megállapított – Magyarország nemzetközi szervezetekben viselt tagságáról szóló hatályos nemzetközi szerződésekből eredő fizetési kötelezettségeinek teljesítését és forrást biztosít a nemzetközi szervezetek által kezdeményezett kötelező jellegű önkéntes felajánlásokhoz is.

Nemzetközi tagdíjak és kötelező jellegű, önkéntes hozzájárulások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	7 211,1	0,0	7 211,1
<i>Változások jogcímenként:</i>			
MK-KKM megállapodás turizmusdiplomáciai feladatok ellátásához szükséges források átadása	-43,7		-43,7
Árfolyam különbség nemzetközi tagdíjak	59,2		59,2
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-16,4		-16,4
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat	-472,1		-472,1

átcsoportosítás			
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-41,1		-41,1
HM-KKM megállapodás EU műholdközpont képviselet átadása (EU SatCen)	-36,2		-36,2
2020. évi javasolt előirányzat	6 660,8	0,0	6 660,8

7/3/2 Európai uniós befizetések

A fejezeti kezelésű előirányzat célja Magyarországnak az Európai Unió által működtetett Európai Fejlesztési Alaphoz (EDF) történő kötelező hozzájárulás teljesítése.

Európai uniós befizetések fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	9 487,6	0,0	9 487,6
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Árfolyam különbség EDF	86,7		86,7
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-21,4		-21,4
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-94,8		-94,8
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-8,0		-8,0
2020. évi javasolt előirányzat	9 450,1	0,0	9 450,1

7/3/3 Az afgán nemzeti biztonsági erők fenntartásához szükséges pénzügyi hozzájárulás

A NATO-ban vállalt szövetségi kötelezettségként és az afganisztáni stabilizációhoz történő magyar hozzájárulás részeként a Kormány 1265/2016 (VI. 7.) Korm. határozatában döntött arról, hogy újabb három évre, 2018-2020 között évi 500 000 US dollár összegű pénzügyi támogatást nyújt az afgán biztonsági erők fenntartásához. A támogatási összeg évenként kerül kifizetésre a NATO Nemzetközi Titkársága és az Amerikai Egyesült Államok által közösen kezelt pénzügyi alap (ANA Trust Fund) részére.

Az afgán nemzetbiztonsági erők fenntartásához szükséges pénzügyi hozzájárulás fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	143,0	0,0	143,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
2020. évi javasolt előirányzat	143,0	0,0	143,0

7/4 Nemzetközi fejlesztési együttműködés és humanitárius segélyezés

A fejezeti kezelésű előirányzat célja, hogy a nemzetközi fejlesztési együttműködésről és a nemzetközi humanitárius segítségnyújtásról szóló 2014. évi XC. törvénnyel összhangban az OECD és az EU tagországainkból adódó jogi és politikai kötelezettségeket is teljesíthesse Magyarország.

7/4/1 Nemzetközi Fejlesztési Együttműködés

Az előirányzat célja elsősorban, hogy Magyarország a külgazdasági célkitűzései megvalósítása során hozzájáruljon a migráció kiváltó okainak helyben történő kezeléséhez olyan stratégiai nagyságrendű gazdasági fejlesztési programok révén, amelyek teret biztosítanak a magyar kifizetési ambícióknak, különösen a kis- és középvállalkozások külföldi piacokon történő térnyerésén keresztül. Mind a hazai vállalkozások külpiacon sikeressége érdekében szükséges exportfejlesztési intézkedésekről szóló 1171/2019. (IV. 1.) Korm. határozat, mind pedig az Afrika stratégiáról szóló 1177/2019. (IV. 2.) Korm. határozat rámutat arra, hogy a nemzetközi fejlesztéspolitika a Kormány egyik kiemelt eszköze a külgazdasági érdekek érvényesítésében.

Az előirányzat részben forrást biztosít az Ugandában megvalósítandó fejlesztési program pénzügyi forrásának biztosításáról szóló 1101/2019 (III. 8) Korm. határozatban foglalt átfogó nemzetközi program megvalósításával kapcsolatos egyes feladatok megvalósításához.

Az előirányzat tartalmazza a Nemzetközi Fejlesztési Stratégia (1182/2014. (III.27) Korm. határozat) megvalósításához szükséges, 2020. évben megvalósítandó projektjavaslatok forrásigényét, melyek érdemben járulnak hozzá az elvándorlás kiváltó okainak helyben történő kezeléséhez, valamint kiaknázzák az egyes fejlődő (ázsiai, latin-amerikai és afrikai) országokban rejlő gazdasági lehetőségeket. A magyar migrációs intézkedések központi eleme a származási-, tranzit- és célországokkal való szorosabb együttműködés, az embercsempészek elleni fellépés és a migráció kiváltó okainak kezelése a helyben maradás elősegítésével. A nemzetközi fejlesztési tevékenységek nem csupán ezen célok megvalósítását segítik, hanem pozitívan befolyásolják Magyarországnak a partnerországokkal folytatott gazdasági-társadalmi kapcsolatait, mely jelentős eszköz a külpolitikai célok realizálásában. A fenti támogatások felhasználása hazai pályázatok, illetve egyedi támogatási kérelmek útján történik.

Nemzetközi Fejlesztési Együttműködés fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	200,0	0,0	200,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
A migrációs válság kapcsán Közel-Keleten megvalósítandó magyar fejlesztési és humanitárius projektek (1690/2017. (IX. 22.) Korm. hat)	-155,6		-155,6
Ugandában megvalósítandó fejlesztési program pénzügyi forrásának biztosítása (1101/2019. (III. 8.) Korm. hat.)	1 268,0		1 268,0
KKM Központi igazgatása részére Afrika Fórum/Latinamerika Fórum költségeire átcsoportosítás	-25,0		-25,0
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-6,2		-6,2
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-28,7		-28,7
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-2,5		-2,5
2020. évi javasolt előirányzat	1 250,0	0,0	1 250,0

7/5 Peres ügyek

A fejezeti kezelésű előirányzat célja, hogy fedezetet nyújtson a KKM-mel szemben fennálló jogerőre emelkedett követelésekre, azaz a peres eljárásokkal kapcsolatos kártérítések, költségek fedezetének biztosítására, a magán- és egyéb jogi személyek kártérítésére. Az előirányzat felülről nyitott.

Peres ügyek fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	9,9	0,0	9,9
<i>Változások jogcímenként:</i>			
KKM Központi igazgatása részére a működéshez kapcsolódó költségek finanszírozása érdekében előirányzat átcsoportosítás	-0,8		-0,8
KKM Központi igazgatása részére (utazási, audit, szerződések többletköltségeire, stb.)	-0,1		-0,1
2020. évi javasolt előirányzat	9,0	0,0	9,0

7/8 Fejezeti általános tartalék

Az előirányzat az év közben jelentkező, előre nem látható és központi forrásból nem finanszírozható feladatokkal kapcsolatos kiadások fedezetére szolgál.

Fejezeti általános tartalék fejezeti kezelésű előirányzat alakulása:

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2019. évi eredeti előirányzat	500,0	0,0	500,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Az egységes külképviseleti rendszer adminisztratív-technikai működésének, fenntartásának támogatása fejezeti kezelésű előirányzatra átcsoportosítás	-250,0		-250,0
A pénzügyi tranzakciós illeték megszüntetése miatti csökkentés	-0,6		-0,6
2020. évi javasolt előirányzat	249,4	0,0	249,4

Központi kezelésű előirányzatok

8/1/1/1 Eximbank Zrt. kamatkiegyenlítése

Az Eximbank kamatkiegyenlítése előirányzaton 2019. évben tervezett összeg 20,5 milliárd forint, mely a 2020. évi költségvetési javaslatban 1 300,0 millió forinttal csökkentésre került.

A 2020. évi költségvetési javaslat a meglévő portfólió összetételének, a 2020. évi várható kihelyezések, valamint a kamat és árfolyam előrejelzések figyelembe vételével az előirányzat 19,2 milliárd forint.

Az Eximbank kamatkiegyenlítési rendszere kedvezményes kamatozású, exportösztönző hitelek nyújtásának lehetőségét biztosítja a Magyar Export–Import Bank Részvénytársaság kamatkiegyenlítési rendszeréről szóló, 85/1998. (V. 6.) számú kormányrendelet alapján.

A 2020-ra tervezett összeg alacsonyabb az elmúlt időszakban kifizetett kamattámogatás összegénél figyelemmel arra, hogy az Eximbank forrásbevonása kedvező piaci feltételek mellett tud megvalósulni, illetve a portfólió összetétel változása miatt csökken a kamatkiegyenlítés mellett kihelyezni tervezett hitelállomány is.

8/2/1 Eximbank Zrt. tőkeemelése

Az Eximbank Zrt. tőkeemelése előirányzaton 2019. évben tervezett nem rendelkezett előirányzattal, az összeg a 2020. évi költségvetési javaslatban 7 300,0 millió forinttal került megtervezésre. A bank tőkeemelését részben a szabályozási változások addicionális tőkeszükséglete, részben pedig nagyobb egyedi ügyletek finanszírozása indokolja.

III. 4. Az uniós források felhasználásának szerepe a felügyelt ágazatokban

A 2020. évi tervezés során nem került beépítésre a Központi Igazgatás költségvetésébe a „közvetlen” uniós projektek adott időszakra vonatkozó támogatási szerződésének összege, valamint az Európai Unió intézményfejlesztési ikerintézményi (Twinning) program pénzforgalma, mivel az előirányzat módosítására év közben, saját hatáskörben kerül sor.

2020. évben a belföldön megvalósuló projektek az alábbiak:

Sorszám	Projekt azonosító száma	Projekt megnevezése	Projekt kezdete	Projekt vége
1	DTP-PAC1-PA2	„Energy” (A Duna Régió Stratégia magyar-cseh koordinációban megvalósuló „fenntartható energia” területének működését finanszírozó projekt)	2017.01.01	2020.02.29
2	DTP-PAC1-PA4	„Water Quality” (A Duna Régió Stratégia magyar-szlovák koordinációban megvalósuló „vízminőség-védelem” területének működését finanszírozó projekt) (A Duna Régió Stratégia magyar-cseh koordinációban megvalósuló „fenntartható energia” területének működését finanszírozó projekt)	2017.01.01	2020.02.29
3	DTP-PAC1-PA5	„Environmental Risks” (A Duna Régió Stratégia magyar-román koordinációban megvalósuló „környezeti kockázat-kezelés” területének működése)	2017.01.01	2020.02.29
4	KÖFOP-2.14-VEKOP-16-2016-00001	KÖFOP-2.1.4 - A Külgazdasági és Külügyminisztérium humán erőforrás-gazdálkodásának és belső képzési rendszerének fejlesztése	2015.11.01	2020.01.29
5	KÖFOP-3.3.3-15-2016-00002	KÖFOP 3.3.3.-15 - A pályázók és kedvezményezettek kapacitásainak támogatása	2016.01.01	2024.02.28
6	KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016	KÖFOP 1.0.0 - A külgazdasági és külügyi működést támogató kiemelt alapfolyamatok fejlesztése és szolgáltatási kapacitásuk bővítése	2016.07.18	
7	ATHU 017	SMART - Pannónia projekt	2016.01.01	2020.11.30
8	HUHR TA/02	External expertise provided for the Managing Authority	2015.01.01	2024.04.30
9	HUHR TA/07	Establishment and operation of the first level control of TA expenditures of Hungarian TA beneficiaries and other national level activities to be carried out by the Hungarian National	2015.01.01	2024.04.30

		Authority		
10	HU-SRB TA/02	External expertise and services provided for the Managing Authority	2015.01.01	2024.04.30
11	HU-SRB TA/08	External expertise and services provided for the Managing Authority	2015.01.01	2024.04.30
12	SK-HU TA/02	Operation of the Managing Authority	2016.01.01	2024.04.30
13	SK-HU TA/04	Operation of the National Authority	2016.01.01	2024.04.30
14	SIHU87	TA 6 NA HU	2016.01.01	2024.04.30
15	RO-HU TA	Technical Assistance - Hungarian National Authority (HUNA)	2016.01.01	2024.04.30
16	HUSKROUA ENI TA/01	Operation of the Managing Authority (MA) in Budapest	2018.01.01	2024.12.31
17	BBA 1.1.4/5- 2018-00001	Konzuli tisztviselők ideiglenes kihelyezése	2018.07.01	2020.06.30
18	BBA 1.2.1/5- 2018-00001	Okmánybiztonsági és migrációs tanfolyam konzuli ügyintézőknek	2018.07.01	2020.06.30
19	BBA 1.2.1/5- 2018-00002	Minőségbiztosítás (egységes működés és vízumeljárások ellenőrzése) a külképviseleteken	2018.09.01	2020.06.30
20	BA 16 IPA JH 01 18	Empowerment and Further support to the Parliaments of Bosnia and Herzegovina in EU integration tasks	2019.05.01	2021.07.31

III.5. A középtávú tervezés keretében meghatározott 2020. évi tervszámoktól való eltérés indokolása

A javaslat a középtávú tervezés keretében meghatározott kiadási főösszegetől 22 172,2 millió forinttal kevesebb, bevételi főösszegetől 1 177,7 millió forinttal több, melynek főbb okai a következők:

Kiadások tekintetében:

- a Külképviseletek igazgatása címen az egyszeri beruházási kiadások visszavétele,
- a fejezeti kezelésű előirányzatokkal kapcsolatos kormánydöntések, szerkezeti változások, feladatok felülvizsgálata miatti változás.

Bevételek tekintetében:

- a külképviseletek igazgatása címen megvalósult 1 177,7 millió forintos bevételelemelés miatt.

III.6. A szakpolitikai célú nemzetpolitikai/határon túli feladatok a tárca költségvetésében

millió forintban egy tizedessel

Fejezeti kezelésű előirányzat/intézmény címrendi besorolása	Fejezeti kezelésű előirányzat/intézmény megnevezése	Finanszírozott feladat megnevezése	2020. évi tervezett kiadás
XVIII/7/1/25	Csángó-Magyar Együtműködési Program Támogatása	Csángó-Magyar programok támogatása	532,0
XVIII/7/1/26	Európai Területi Társulások támogatása	Európai Területi Társulások támogatása	195,0
XVIII/7/1/32	Határon túli gazdaságfejlesztési programok támogatása	Határmenti gazdaságfejlesztési programok	34 000,0

Budapest, 2019. június 11.